

阿否认官员 从中情局拿钱

据新华社喀布尔8月28日电(记者 张宁 王岩)阿富汗总统府28日发表声明说,一些西方媒体有关阿富汗政府官员从美国中央情报局领取报酬的报道不符合事实。

美国政府官员先前在多个场合批评阿富汗政府存在腐败现象,阿富汗政府则回应说,外国机构应当对大量发生在阿富汗的腐败行为负责。

阿富汗一些分析人士认为,围绕阿政府官员接受中情局报酬的争议,美国和阿政府之间的矛盾将有所加剧。

卡尔扎伊本月17日签署总统令,要求在从即日起的4个月内所有本国及外国私营保安公司停止在阿业务。此举引起美国政府不满。

俄特工夫妇 度假时遇害

新华社专电 俄罗斯官员27日说,一对为俄罗斯联邦安全局工作的夫妇在高加索地区遭杀害,他们当时显然是在度假。

俄执法部门没有公开这对夫妇的姓名。检察官调查委员会官员说,两人26日在卡巴达—巴尔卡尔共和国切格姆地区一处知名风景区遇害。

4名蒙面袭击者在靠近此处瀑布风景区的一家咖啡馆绑架了这对夫妇。俄通社—塔斯社援引一名调查人员的话报道:“这两名联邦安全局员工被带出咖啡馆,带至靠近瀑布区的一条河边,然后遭枪杀。”

报道说,这对夫妇为联邦安全局在邻近卡巴达—巴尔卡尔共和国的克拉斯诺达尔地区的部门工作。

神奇“魔法棒” “摇”控电视机

据新华社消息 一支能遥控各种家用电器的“魔法棒”获得英国广播公司(BBC)投资类真人秀节目“龙穴”全体评委关注和90万英镑(约合135万美元)投资,创下新纪录。

这支魔法棒名叫“Kymera”,长约35厘米,外形看起来颇似电影中哈利·波特手持的那根神奇魔法棒。

Kymera虽不能施展法术,却可以同时控制电视、DVD和笔记本电脑等家用电器。它的工作原理与任天堂公司Wii游戏机类似,用糖粒大小的内置微芯片捕捉运动轨迹。

Kymera能“记忆”最多13个动作,每个动作可以对应不同电器。使用者拿着它,手在空中画一个圈,音响音量就能随之调节;手腕一抖,视频频道就会跟着改变。

Kymera使用普通碱性电池,静止60秒后会自动进入睡眠状态。不过,虽然新奇又方便,但它去年9月推出后在全球41个国家和地区只售出2万支。

曾荫权发表 《香港家书》

致信菲总统,要求全面调查人质事件



曾荫权

新华社香港8月28日电 香港特区政府行政长官曾荫权28日在香港电台发表《香港家书》,对在菲律宾人质劫持事件中遇难的港人再次表示沉痛悼念。他表示,特区政府将加紧落实支援工作,并已致信菲律宾总统要求全面调查此事。

曾荫权在家书中说,已经致信菲律宾总统,要求对事件进行全面、专业的调查。他说,调查报告至少要交代几个重要问题,包括事件发生经过,当局与劫持者

曾荫权称,调查报告至少要交代几个重要问题,包括事件发生经过,当局与劫持者谈判的详细过程,特别是为什么没能答应劫持者要求来换取人质的安全释放以及警方的行动详情及背后的考虑和死伤者致命及受伤的成因。

谈判的详细过程,特别是为什么没能答应劫持者要求来换取人质的安全释放以及警方的行动详情及背后的考虑和死伤者致命及受伤的成因。

曾荫权说,过去几天,香港充满了震惊、哀伤、愤怒和不安,同时也充满了爱心、关怀、互助和无私奉献的人性光辉。一个冷血、自私的凶手,一次失败的营救行动,令香港失去8条宝贵生命,造成了几个家庭难以弥补的创伤。他说,对于出事家庭的哀痛,

他感同身受,同时也担心生还者未来的日子。面对惨剧,他呼吁香港市民担出家庭的苦难,同声哀哭,互相扶持,陪他们走过这一段艰难的日子。特区政府会密切跟进家属和伤者在生活及心理上的各种需要,尽力给予帮助。

曾荫权祝愿仍然昏迷未醒的重伤青年梁颂学早日康复,并表示,社会要不分种族、不分国籍,互助互爱、彼此支持、团结一致,才是对冷血和暴力的最有力回应。

手提箱中竟藏虎崽

一女子涉嫌走私老虎,被泰国警察识破



虎崽刚从手提箱中出来,显得很疲惫。

新华社专电 国际野生动物贸易研究组织27日说,一名女子在装玩具虎的手提箱中藏匿了一只遭麻醉幼虎,企图骗过泰国机场安检人员,后事发被捕。

泰国籍女子比耶万·帕拉塞定于22日在泰国曼谷素瓦那普国际机场乘飞机赴伊朗。安检人员从手提箱中搜出一只幼虎,这只公虎大约3个月大,23日被送到曼谷一家野生动物保护中心接受救护。

保护中心负责人猜耶蓬·沙雷盛说,幼虎刚来时“显得疲惫、脱水,不能走路”。工作人员给它吸氧,喂它喝水和奶。小家伙如今状态好转,“可以走一点路”。

素瓦那普国际机场野生动物检查站负责人尼拉·尼帕南特说,把动物塞进手提箱里的做法令他震惊。“它如果通过安检,历



手提箱中发现一只遭麻醉幼虎。

经四五个小时飞行后存活希望渺茫。”

帕拉塞被捕后否认自己是这个手提箱的主人,强调她是帮别人提箱子。

警方说,帕拉塞面临两项有关走私野生动物的指控,可能获

判4年监禁和4万泰铢(1300美元)罚款。

泰国野生动植物保护中心的工作人员介绍,在伊朗黑市上,一只虎崽至少能卖到2000美元。当地一些权贵人士喜欢把老虎当宠物养。

语音播报

“那些肮脏的人 想要我的命”

查韦斯否认患癌症传闻



查韦斯(资料片)

本报综合消息 据外电报道,委内瑞拉总统查韦斯26日笑称,有关他患上癌症的传言是“肮脏的”敌人一厢情愿的想法。

一些当地媒体近日报道,56岁的查韦斯可能患有鼻腔癌。

委内瑞拉将于9月26日举行议会选举,因查韦斯未能参加周三的首日竞选活动,外界愈发猜测他的身体出现问题。但后来有消息说,查韦斯当时正在古巴与好友菲德尔·卡斯特罗长谈。

“那些肮脏的人想要我的命,”查韦斯说,“现在他们又胡说说我得了癌症,我快死了。这就是他们想要的。”查韦斯于1999年上台,计划参加2012年的总统大选以争取再度连任。

虽然查韦斯年轻时时的“运动范儿”已经不再,但他现在仍愿意通过马拉松式演讲或参加棒球比赛来展示自己身体的活力。(钟欣)

“我们没有太多 前总统捞人”

美政府警告勿赴朝旅行

新华社专电 美国国务院27日要求美国公民“尊重”赴朝鲜旅行警告,称美国没有太多前总统能够前往朝鲜“领人”。

美国前总统吉米·卡特当天带今年年初因非法入境遭朝方扣押的美国公民艾贾龙·马里·戈梅斯回国。卡特一行抵达戈梅斯家乡波士顿后,国务院发言人菲利普·克劳利立刻在博客网站推特上发消息,重申赴朝旅行警告。

“美国人应当留心我们的旅行警告并避免去朝鲜,”克劳利说,“我们只有少数几位前总统(在世)。”

这番话指卡特领回戈梅斯和去年8月前总统比尔·克林顿访问朝鲜并领回两名因非法入境遭关押的美国潮流电视台女记者。

“我们全都以为 我们要死了”

乘客不满飞机误发坠海警报

本报综合消息 据新加坡《联合早报》报道,27日,英国航空公司为日前在一趟航班上错误播放紧急警告信息,导致乘客误以为飞机即将坠毁,而向乘客道歉。

英航在周二傍晚一趟从伦敦飞往香港的航班上播放了一则预告信息,告知机上的275名乘客飞机即将坠入海里。机组人员在发现失误后,随即向乘客澄清没有这回事。

一名乘客接受《太阳报》访问时说:“我们全都以为我们要死了。”另一名乘客则表示:“我想不到有什么事比被告知飞机即将坠毁更糟糕。”

英航一名发言人表示,该公司已经展开调查,将彻查这次失误到底是人为疏忽还是电脑故障造成的。(钟欣)